
A6onenr: OOO "XKC-2 Heecxoro pafioHa"
Aoroeop: 31502
A.qpec: r. CaHrr-flerep6ypr, KapaeaeBcKae 10-1, TU_1 CUO

YcraHoeneHHste npr6opul:
BbtLtrclhreflb: CnT-941 N9 31169
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llogaoulril rp. VA2305M 50
O6parH,Tp. VAZ305M 50
TP-A. TBC

rp.qhpK. TBC

Tp. f'lognrrxr

OpraeHrHpoBoqHo Ao KoHLla MecaLla(+)
KoppeKTlpoBra sa npounsrfi uecsq C)
Hroro 3a ceHre6pb 2019 :

floxagaHnc cqerLthKoB Ha MoMeHT cHrl,tg

Bpeu.n aeapr,rfr Hsrx curyaqr,rfi :

FnaeHuri ilHXeHep
(no AoBepeHHocfn a6oHetra)

flpr6opsr yyl3 noaepeHur 4oGmin Gmax

TCO: OAO',Tenrocers CaHxr_Ilerep6ypr"

rpaeilK: 150/70
Cxema noAxlloqeHilR : fl apcrpy6nan
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PacqerHurilanropilrM: 3r.rMa: Q=M1*(h1-hxr:)-M2*(h2-hxe) rrero:
floroaopnure tarpyun,fxanfu, Qor= QaeHr.= 0rex.nor.= Qrac=
AoroBopHbteHarpy3Kh(cp.vac),|-xan/v, Qrex.rec.cp= erac.sp=.
AoroBopHbre Harpy3Kr4 (cp.vac), r/v, Gor= GseHr.= Grex.nor.= GrBc= GrBc.M=
Oaxr[qecxhe Harpy3Kh: Gor e,= tgyr Grac g.= ilgyr Qor.4.= fKan/r.lec eor.cp.q.= fKan/cyr
KoHcraHrrsre 3HaqeH[r: P1= p2= p3= p4== T1= T2= T3= T4= T5=
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0,00 vacoe

l4Toro c y,leroM cpe4HeuecrvHofi Ter4neparypbt xoaopHoil ao4sr
Bcero c yLteroM HopMarl4BHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao i
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